Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 215 Freitag, 04.11.2005 123. Jahrgang

Spar- und Ausgleichsfonds für die Mitarbeiter der Steinemann Technology AG, St. Gallen, in St. Gallen, CH-320.7.039.906-5, Förderung des Sparwillens der Mitarbeiter, um denselben bei wirtschaftlich schlechteren Rahmenbedingungen die umschriebenen Entschädigungen zukommen zu lassen, Stiftung (SHAB Nr. 242 vom 13. 12. 2001, S. 9821). Domizil neu: c/o Steinemann Technology AG, St. Gallen, Schoretshuebstrasse 24, 9015 St. Gallen. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Schmid, Robert, von Urnäsch, in Abtwil SG (Gaiserwald), Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien; von Wehrden, Armin, von St. Gallen, in St. Gallen, Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Spreiter, Peter, von Sevelen, in St. Gallen, Mitglied und Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Sommer, Andreas, von Sumiswald, in Müllheim, Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien; PROVIDA Wirtschaftsprüfung AG, in St. Gallen, Revisionsstelle.

Tagebuch Nr. 8405 vom 31.10.2005 (03089374 / CH-320.7.039.906-5)